

高速公路收费不需停车

“长三角高速公路运行信息互通技术”在沪率先启动

本报讯 (记者 马亚宁 晏秋秋)行在长三角,将有“千里眼”。哪段高速养护施工,何处有重特大交通事故,哪里被迷雾笼罩,流量高峰涌向何方,在沪率先启动的“长三角高速公路运行信息互通技术”将为您提前探路。昨天,记者在“长三角科技行”最后一站——上海市市政工程管理局看到,这位“开路先锋”已在沪杭高速公路枫泾服务区雏形初具。

从路到网 信息互通

从几条路到一张网,至2012年,苏浙沪高速公路纵横交错,总里程将达5000公里,共60多条车道。目前,各地交通监控系统却各自为政,市民出行前只能掌握本区域内的运行信息,对邻近省市知之甚少,高速远行隐患重重。

“猪宝宝”扎堆 引发婴儿写真热

本报讯 (记者 金孜华)“金猪年”不仅带来扎堆出生的“猪宝宝”,也掀起了一股婴儿写真的热潮。今天上午,“第十二届中国上海国际婚纱摄影器材展览会”在国际展览中心和上海世贸商城同时开幕。

据主办方介绍,今年参展的儿童摄影展商数量比去年明显增加,而且本届展会还将首次举办中国儿童影楼实战经验上海峰会,探讨2007年生育高峰为儿童摄影业带来的巨大商机。与婴儿写真迅速升温相反,今年的婚纱摄影市场比去年相对要冷淡了些。

详细 07062810601

据了解,长三角高速公路运行信息互通技术研究的范围将分三个层次——

◆以省市界为中心50公里以内的路段信息服务区,主要发布运行状态信息、气象环境信息、重特大事件信息及对运行产生重大影响的运营管理信息等,以沿线实时发布为主。

◆以省市界为中心50至100公里的区域信息服务区,主要通过服务区显示屏和查询终端、交通广播等方式发布相关信息;

◆以省市界为中心100公里以上的广域信息服务区,通过专业网站和呼叫中心的信息服务,发布信息。

长三角行车将无阻

今年10月底前,“长三角高

速公路运行信息互通技术”示范工程将全面建成。届时,驶进枫泾服务区或开往沪嘉高速,会有贴心交通服务全程相伴:道口计费不停车;道路气象,车流信息、前方事故等,写进多媒体路牌;开车上路前,登录高速公路网,还可获取最优路线和最低路费。

2007年内,长三角高速公路区域内的恶劣气候、自然灾害、交通管制措施以及重大交通事故信息,将在苏浙沪三地相互通报。若遇突发事件,三地不再囿于行政区划,协力应急,就近处理,快速反应。最终,实现长三角内计费行车,畅通无阻。

通行能力提高4-6倍

其中,不停车收费,是看得见的百姓实惠。它依托电子收费系统

(Electronic Toll Collection System),简称ETC系统,利用车载电子标签存储车辆信息,与收费站的ETC车道实现无线通讯,转换数据。使用者只需购置车载电子收费装置,加装安全模块,再向高速公路公司或银行预存通行费,领取IC卡,将其安装在汽车的指定位置,即可实现不停车收费。

目前,上海高速公路网内的ETC系统已经准备就绪,随时可以开通高速公路不停车收费系统。而且,其技术标准较欧美系统更高,车辆通过道口的限速从25公里/小时,提升至40公里/小时。

与人工收费车道相比,不停车收费减少排队交费和等候找零,高速公路道口通行能力提高4至6倍。同时,还降低了收费管理,减轻收费口的噪声水平和废气排放。

本报讯 (记者 皇甫萍)因存在增加心脏瓣膜损害的风险,用于治疗帕金森氏病症的甲磺酸培高利特制剂昨天被国家食品药品监督管理局叫停,并决定将其逐步撤市。自明年1月1日起停止其在我国生产、销售和使用,该药品批准证明文件届时也将被撤销。截至目前,我国还没发现有关甲磺酸培高利特导致心脏瓣膜病的报告。不过医学专家提醒正服用此药的患者,不可擅自停药,应在医生指导下逐渐减量停药,并采取适宜的替代治疗药物和措施。

根据美国礼来公司全球安全监控数据,在全球共有200多万帕金森病患者使用了甲磺酸培高利特进行治疗,其中272例在接受治疗过程中报告发

生心脏瓣膜病的不良反应。美国FDA近期宣布,甲磺酸培高利特制剂生产商自愿将该产品撤出美国市场。之后,韩国、巴林和以色列也相继从市场上撤出该产品。目前,加拿大、澳大利亚及欧盟各国正在对该产品进行风险评估。

上海市食药监部门负责人昨天表示,将加强撤药期间的不良反应监测。据悉,目前我国共有天津中央药业有限公司和法玛林珂公司两家企业持有该产品的批准文号。

入梅高温用电负荷飙升

1888.2 万千瓦 创同比新高

本报讯 (记者 张欣平 通讯员王长兴)入梅后气温骤升,使本市的用电负荷也随之上升。昨天13时33分,全市用电负荷飙升到1888.2万千瓦,比去年6月最高负荷高出153.5万千瓦。电力公司积极应对,购进外来电力729万千瓦,本市机组出力1180.2万千瓦,上海电网电力供应平稳。

据电力专家介绍,刚刚入梅就出现飙升150多万千瓦用电负荷,预示今年极端高温期间用电需求会更高。同时,今夏的极端气温天气将比往年高久,大量增长的用电负荷、个别地区电网缺电、灾害性天气(如雷暴雨、台风天气)、外力破坏电力设施和偷盗电力设施等因素,都严重威胁到电网供电和电网安全,影响企业和市民正常用电。



■ 展览会模特儿身上佩戴各种夸张的服装饰品

雍榕 摄

市疾病预防控制中心专家发布7月“疾病预报”

防蚊灭蚊,预防乙脑登革热

本报讯 持续高温将至,市疾控预防控制中心专家就下个月极易发生的肠道传染病、流行性乙型脑炎、中暑等,发出“疾病预报”。

● 防蚊灭蚊,预防流行性乙型脑炎、登革热发生。流行性乙型脑炎、登革热均为通过蚊子传播的急性传染病。

当人体被携带乙脑病毒或登革热病毒的蚊子叮咬后,经过潜伏期,乙脑患者可出现持续性高热,伴有头痛、呕吐、意识障碍、抽筋、脑膜刺激症状,登革热患者则出现

发热、畏寒、乏力、伴头痛、眼眶痛、肌肉痛、关节痛、骨骼痛、皮疹及有出血倾向等症状。这两种传染病在本市的流行季节为7至9月,尤其7月下旬至8月上旬是乙脑发病高峰期。在做好夏季防蚊、灭蚊的同时,如有遇到持续高热,头痛、呕吐、抽筋等症状者,应及早去就医,以免贻误病情。

● 注意饮食饮水卫生,预防伤寒、副伤寒等肠道传染病。

伤寒、副伤寒是由伤寒、副伤寒杆菌引起的肠道传染病,临

表现为持续高热、腹部不适、肝脾肿大、玫瑰疹等。主要通过水、食物、生活接触传播,夏秋季为流行季节,好发年龄主要为学生与成年人。市民在高温季节要特别注意饮食饮水卫生,做到不喝生水,不吃不卫生、不洁食品,饭前便后勤洗手,把住“病从口入”关。

● 注意防暑降温,预防中暑发生。

中暑是一种热平衡障碍或水盐代谢紊乱引起的以中枢神经系统和心血管系统障碍为主要表现

的急性疾病。由于人体大量出汗,水分丧失,导致电解质丢失,循环血量减少,致使出现头痛、头昏、恶心、呕吐、面色苍白、出冷汗、肌肉疼痛,有的病人可出现高热等症状,严重者如患热射病可发生死亡。

要充分重视防暑降温,各单位工作场所要加强通风降温,调整作息时间,高温下作业人员更要做好个人防护,补充含盐的水分。年老体弱多病者则要注意房间通风降温,补充水分和营养等。(方人)

新华网报网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。访问记者的博客 获取更多信息 发表评论 参与投票 提供新闻线索或与本文相关的信息 征集新闻线索、征文等

曹家渡家具商城

上海市保护消费者权益先进集体 上海市3·15维权银质奖杯 上海市守合同重信用企业

错过我 等于错过实惠

夏日凉风

惊喜

连连 全场礼品多多 实惠多多

总面积38800平方米

网址:WWW.CJDJJ.com

营业时间:9:30—17:30

招商热线:62105380

售后服务热线:62401665

总店:长宁路121号

(1-8楼)

香港、深广、温州新款家具心动上市 新婚、白领人士的佳选

面积2500m²(总店五楼)

买就送

送

依据单张有效发票金额数
分别赠送名牌礼品

全自动洗衣机或17吋液晶电脑显示器
微波炉、搅拌机、电熨斗、夏凉被、
羊毛床褥、不锈钢电水壶、电风扇
食用油、洗涤用品、雨伞、毛巾等

二店同时展开

时间:2007年6月29日—2007年7月2日

详情见商场海报

电话:66373450 66373493

地址:长宁路121号二楼

总店交通:13、23、44、45、54、62、136、143、562、765、824、838、865、922、923、935、941、949、951。机场6号线等到曹家渡下 浦东市民乘01(江苏路下)935(忻康里下) 商场有充足的停车泊位 买家具,开发票,您的权益有保障。